
„Obdarujte s chutí.“

Dárkové sady 
Dárková balení



Víme, 
co vám nejvíce chutná!

 ČESKÉ 
DÁRKOVÉ 
BALÍČKY

382 Kč
Dárková krabička 
Označení: DKH200721/1

• Guiness 330 ml
• Heineken 330 ml
• Desperados  330 ml
• Kachní terina s Armagnakem  90 g
• Směs ořechů 100 g

Min. množství: 20 ks
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.

Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.
Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

  
Dárková krabička 
Označení: DKM200404/4

• Pražené mandle 50 g
• Kachní paštika s uzenými kachními prsy 180 g
• Játrová paštika 180 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKC200404/2

• Špaldové BIO krekry dýňové 100 g
• Škvarková pomazánka 180 g
• Vepřové trhané maso ve vlastní šťávě 180 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárkový balíček 
Označení: DKC200404/1 

• Český med s vlastní etiketou 250 g
• Kachní paštika 180 g
• Švestkový džem s perníkovým kořením 175 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková taška 
Označení: PT200602/9

• Cabernet Sauvignon 0,75 l
• Čokoládové jazýčky Josef Lada 50 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková taška 
Označení: PT200602/11

• Cabernet Sauvignon Valtice 0,75 l
• Škvarková pomazánka 180 g
• Játrová paštika 160 g
• Sýrové Bio krekry 100 g

Min. množství: 20 ks

397 Kč

380 Kč

233 Kč 411 Kč

326 Kč

TIP
na vánoční 

dárek
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Dárková krabička
Označení: CHK200522/3 

• Svařené víno 0,75 l
• Vanilkové rohlíčky 100 g
• �Paštika s husími játry 

se sečuánským pepřem 160 g
• Játrová paštika se švestkami 160 g 
• Český med z CHKO 50 g 
• Uzené solené mandle 100 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárkový celofánový sáček
Označení: CP200601/10

• České červené víno Modrý Portugal 0,75 l
• �Hořká čokoláda 

s fermentovanými jahodami 120 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárkové balení v celofánu 
Označení: CP200601/11 

• BIO červené italské víno Vento Nero 0,75 l
• BIO dýňové krekry s česnekem 100 g
• BIO Venkovská terina se zeleným pepřem 180 g

Min. množství: 20 ks

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

  
Dárková krabička 
Označení: CHK200522/1 

• Cabernet Sauvignon 0,75l 
• Sýrové krekry se špaldou a slunečnicí 100 g
• Játrová paštika 190 g
• Škvarková pomazánka 180 g
• Český med 250 g 
• Ostružinový džem 175 g

Min. množství: 20 ks

 
Dárkové balení v celofánu
Označení: CP200601/3

• Rum Republica 0,7 l
• Mix oříšků  Cestovatelka 100 g
• Játrová paštika 180 g
• Škvarková paštika 180 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička
Označení: MDKV200522/3

• Modrý potugal Rakvice 0,75 l
• Ladovská zima mléčná čokoláda 50 g
• Mix oříšků Cestovatelka 100 g
• Kachní paštika s uzenými kachními prsy 150 g
• Játrová paštika 190 g

Min. množství: 20 ks

612 Kč 299 Kč

595 Kč 580 Kč

598 Kč 397 Kč

TIP
na vánoční 

dárek
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.

Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.
Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

  
Dárková krabička 
Označení: DKH200424/6 

• Játrová paštika 190 g
• Špaldové BIO krekry dýňové 100 g
• Škvarková pomazánka 180 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: CHK200522/2

• 4x Pilsner Urquell 330 ml
• Veřové maso ve vlastní šťávě 130 g
• Mix Salty oříšky 50 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200424/8

• Pražené mandle 50 g
• Trhaná kachna 150 g
• Jahodový džem 175 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200424/7

• Játrová pašika se sušenými švestkami 160 g
• Vepřové maso ve skutečně vlastní šťávě 130 g
• Kachní paštika s uzenými kachnímy prsy 150 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKH200424/5 

• Vanilkové rohlíčky 100 g
• Bezový sirup 265 ml
• Med od českých včelařů CHKO 42 g

Min. množství: 20 ks

379 Kč

448 Kč 344 Kč

307 Kč 399 Kč

TIP
na vánoční 

dárek
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.

Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.
Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

   
Dárková krabička 
Označení: CDK200701/1

• Reva Rakvice Modrý Portugal 0,75 l
• Játrová paštika se sušenými švestkami 160 g
• Mix oříšků Cestovatelka 100 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: MK200709/1

• Reva Rakvice Solaris Výběr z hroznů 0,75 l
• Trhaná kachna 150 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: PHDK200705/1

• Cabernet Sauvignon 0,75 l
• Špaldové BIO krekry dýňové 100 g
• Vepřové maso ve skutečně vlastní šťávě 180 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: CDK200607/3

• Reva Rakvice Modrý Portugal   0,75 l 
• Jahodový džem 175 g
• Játrová paštika s restovanou cibulkou 130 g
• Mix oříšků Cestovatelka 50 g

Min. množství: 20 ks

„Objevte u nás ty nejlepší pochutiny, které české firmy nabízí 
a připravují dle dlouholetých rodinných receptur!“

488 Kč 495 Kč

463 Kč

486 Kč

TIP
na vánoční 

dárek



V jednoduchosti je krása 
a v přírodním balení 

chuťově požitková síla.

 PŘÍRODNÍ 
DÁRKOVÉ 
KRABIČKY

360 Kč
Dárková krabička 
Označení: DKP200721/2

• Krůtí terrina s Armagnacem 180 g
• �Willie´s Cacao Milk 

of the Gods Rio Caribe 44% 50 g
• �Terina z vepřových jater 

s Koňakem a Brandy, 180 g 

Min. množství: 20 ks
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.

Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.
Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

  
Dárková krabička 
Označení: DKH200128/9 

• Prosecco Astoria Red Tiamo 0,2 l
• Franc. terina Espelette 70 g
• Belgické pralinky 50 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200222/4

• Corvo Rosso 0,375 l
• Terina Espelette 70 g
• Fuet extra 150 g
• Fuet Ibérico 150 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKP200721/3 

• �Il Pumo Sauvignon Malvasia 0,75 l
• �Čokoláda Willie‘s bílá MATCHA, 

Kotobuki green tea, 50 g
• �Český med CHKO 250 g
• �Směs ořechů 100 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKH300630/7 

• �Čokoláda Willie‘s bílá MATCHA, 
Kotobuki green tea, 50 g

• �Salsiccia z divočáka 100 g
• �Zaječí terina s Armagnacem, 180 g
• �Mix oříšků salty 50 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200210/5

• Silvestri Castelli Romani Bianco 0,75 l
• Belgické pralinky 50 g
• Mix oříšků Salty 50 g
• BIO Farmářská terina s hříbky 180 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200210/2

• Belgické pralinky s kávou 60 g
• Farmářská terina s kaštany, 180 g
• Mix oříšků Salty 50 g

Min. množství: 20 ks

385 Kč 468 Kč

489 Kč 298 Kč

314 Kč 505 Kč

TIP
na vánoční 

dárek
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.

Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.
Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200128/8

• Kachní terina s pomerančem 180 g
• Willies čoko 65% s pomerančem 50 g
• Oříšky mix Salty 50 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: CHK200526/7

• Demi Sec Paul Chamblain 0,75 l
• Green Thunder sýr cheddar 200 g
• Bio delikatesa s kozím sýrem a ořechy 100 g
• Slané uzené pražené mandle 100 g
• Hrubozrnná hořčice se zeleným pepřem 200 g
• Confit z vepř. jater s paprikou a olivami 180 g
• Zaječí terina s koňakem 180 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKHP200415/4

• Cheddar Green Thunder 200 g
• �Francouzská hořčice 

s provensálskám kořením 200 g
• �Confit z vepřových jater 

s tapenádou a olivami 180 g
• BIO venkovská terina se zeleným pepřem 130 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: KP200721/4 

• Český med CHKO 250 g
• Belgické pralinky 50 g
• Směs ořechů 100 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: CHK200526/4

• Slané Grissini 125 g
• Rosseti Toscana rosso 0,75 l
• Italský špek cca 500 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200128/1

• Kuřecí paštika POLO 125 g
• 69% Indonesian Willies 50 g
• Pimenta Ibérico 125 g

Min. množství: 20 ks

323 Kč 751 Kč

575 Kč 257 Kč

297 Kč

491 Kč

TIP
na vánoční 

dárek



Kouzlo elegance ukryté 
v degustačním balení.

837 Kč

 ELEGANTNÍ 
HNĚDÉ 

BALÍČKY

Dárková krabička 
Označení: DKC200721/5

• Gorgo Perlato 0,75 l
• Sada zavařenin se šampaňským 3 x 42 g
• �Willie´s Venezuelan Gold, 

Las Trincheras 72% hořká 50 g
• Mix oříšků 100 g
• Jelení terina s koňakem 180 g

Min. množství: 12 ks
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.

Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.
Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200802/1

• Bacco salami al vino 180 g
• Red Storm 200 g
• Kaštanový med 250 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKC200721/6 

• Prosecco di Treviso 0,75 l
• Sýr Red Storm 200 g
• �Karamelizované mandle v hořké čokoládě 

sypané kakakem 80 g
• Salsiccia z divočáka 100 g
• Kaštanový Italský med 250 g
• �Celozrnná francouzská hořčice 

dle starodávné receptury 200 g

Min. množství: 10 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKC200722/2 

• Medovina 0,75 l
• Český med s vlastní etiketou 250 g
• Perníčky BIO Zemanka 100 g
• Ladovská zima mléčná čokoláda 50 g
• Mix oříšků 50 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200128/11

• Pimenta pepř 125 g
• Belgické pralinky 50 g
• Salsiccia z divočáka 100 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKC200722/1

• Guinness Stout Draught 0,33 l
• Ibérico Pimenta 125 g
• Mix oříšků 100 g
• Paštika PIMENTA pepř 125 g
• Guiness chipsy 120 g
• Fuet extra 150 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKM200604/4 

• Viňa Mercedes Cabernet Sauvignon 0,75 l
• Španělské olivy bez pecek 142 g
• Vepřová paštika Ibérico 125 g

Min. množství: 20 ks

319 Kč

924 Kč

515 Kč

381 Kč

499 Kč

613 Kč

TIP
na vánoční 

dárek
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.

Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.
Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

  
Dárková krabička 
Označení: DKM200604/2 

• Mix sušených plodů 100 g
• Coren vařená šunka 200 g
• Vepřová paštika Ibérico 125 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKC200722/20 

• Belgické pralinky sypané čokoládou 50 g
• Fuet extra 150 g
• Cafe Esoresso 250 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200210/9

• Rosseti Toscana 0,75 l
• 72% Venezuelská čoko 50 g
• Oříšky a sušené plody 50 g
• Terina s Armagnacem 90 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200128/6

• Jelení terina s koňakem 180 g
• Sýr Red Storm 200 g
• Salsiccio s lanýži 100 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKH200128/3 

• Farmářská terina se zeleným pepřem 180 g
• Mix ošíšků Salty 50 g
• Zelené olivy bez pecek 212 ml

Min. množství: 20 ks

500 Kč

284 Kč

439 Kč

298 Kč

405 Kč



MODRÉ 
A ČERVENÉ 
KRABIČKY

U nás si každý najde 
tu pravou!

569 Kč
Dárková krabička 
Označení: CHK200526/1

• Monteverdi Primitivo di Puglia Gemma 0,75 l
• Pražené mandle 100 g
• Grissini Natura 125 g
• Salami Cacciatore 150 g

Min. množství: 12 ks
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.

Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.
Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200128/2

• Kachní terina s hříbky 180 g
• Black bomber sýr cheddar 200 g
• Willies čoko 72% venezuelská 50 g 

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKH200128/10

• Geleé de vin 150 g
• Willies čoko Milk of the Gods 50 g
• Kachní terina s Armagnacem 180 g
• Kachní terina s fíky 90 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKH200128/7

• Willies čoko Milk of the Gods 50 g
• Český med s vlastní etiketou 250 g
• Earl Grey 8 sáčků

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKH200210/1

• Mix oříšků a sušeného ovoce 50 g
• Český med s vlastní etiketou 250 g
• Čokoláda Willies 72% Venezuelská 50 g
• Sýr Black Bomber 200 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKM200722/3

• �Cabernet Sauvignon Monteverdi Gemma 0,75 l
• �Cheddar Little Black Bomber 200 g
• �Premuium Selection – Terina z vepřových jater  

s lanýžovou šťávou dle starodávné 
receptury 180 g

• �Med Bosco BIO CALLIPO 300 g 

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200210/6 

• Fantini Fanese 0,75 l
• Italský luční med 300 g
• Čaj Earl Grey 8 sáčků
• Willies čoko Milk of the Gods 50 g

Min. množství: 20 ks

460 Kč 378 Kč

708 Kč

546 Kč

405 Kč

302 Kč

TIP
na vánoční 

dárek
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.

Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.
Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

   
Dárková krabička 
Označení: DKC200405/7

• Marmeláda z červených papriček 130 g
• Filetti di Tonno 150 g
• Rajčatová omáčka s chilli 190 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200424/6

• Játrová paštika 190 g
• Špaldové BIO krekry dýňové 100 g
• Škvarková pomazánka 180 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKC200404/2

• Špaldové BIO krekry dýňové 100 g
• Škvarková pomazánka 180 g
• Vepřové trhané maso ve vlastní šťávě 180 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKC200430/1

• Olivová pasta 125 g
• Paštika s kuřecí příchutí 125 g
• Paštika s tuňákovou příchutí 125 g
• Sladké pražené mandle a arašídy 135 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: DKH200210/10

• Montepulciano ďAbruzzo Gemma 0,75 l
• Bacco al vino 180 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: DKM200604/5 

• Viňa Mercedes Syrah 0,75 l
• Iberico 125g 2 ks
• Bramborové lupínky 45 g

Min. množství: 20 ks

308 Kč 307 Kč

488 Kč

400 Kč

431 Kč

326 Kč

TIP
na vánoční 

dárek



 LESKLÉ 
BÍLÉ 

KRABIČKY
Okouzlete 

sněhově bílým balením 
s jemnou saténovou stuhou.

899 Kč

Dárková krabička 
Označení: BDK300630/15

• Gorgo Perlato 0,75 l
• Sada zavařenin se šampaňským 3 x 42 g
• �Willie´s Venezuelan Gold, 

Las Trincheras 72% hořká
• Mix oříšků 100 g
• Jelení terina s koňakem 180 g

Min. množství: 20 ks
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.

Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.
Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

  
Dárková krabička 
Označení: BPKV200602/9 

• Svatovavřinecké červené víno 0,75 l
• Játrová paštika 190 g
• Škvarková pomazánka 190 g
• Mléčná čokoláda Josef Lada 50 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: BPKV200602/12 

• �Francouzská specialita 
– tuňák se sušenými rajčaty 90 g

• �Kachní terina s Armagnacem 90 g
• �Mix ořechů Cestovatelka 50 g
• �Olivový olej Extra panenský 500 ml
• �Mléčná čokoláda Willies 50 g
• �Earl Grey 8 sáčků

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: BPKV200602/17

• Borgo Magredo Cabernet Sauvignon 0,75 l
• Terina s uzenými kachními prsy 220 g
• Hořká čokoláda Willies 50 g
• Mandle v čokoládě 70 g
• Káva Espresso 227 g
• Lilkový kaviár 90 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: BPKV200602/1 

• Astoria Biologico 0,75 l
• 69% hořká čokoláda Willies Indonesian 50 g
• Zelené olivy s bílým lanýžem 180 g
• Pistácie solené 100 g
• �Delikatesa s kozím sýrem 

a vlašskými ořechy 90 g
• Bio farmářská terina s hříbkem 180 g

Min. množství: 20 ks

   
Dárková krabička 
Označení: BPKV200602/8

• Villa Italia Merlot 0,75 l
• Oříšky Salty 100 g
• Kančí terina s kaštany 180 g
• Káva Espresso 250 g
• Belgické pralinky 50 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková krabička 
Označení: BPKV200602/3 

• Pilsner Urquell 330 ml
• Škvarky slané 60 g
• Škvarková pomazánka 190 g
• Játrová paštika 190 g
• Guiness 330 ml
• Heineken 330 ml

Min. množství: 20 ks

851 Kč 707 Kč

669 Kč 551 Kč

546 Kč 892 Kč

TIP
na vánoční 

dárek



 DÁRKOVÉ 
TAŠKY 

A CELOFÁNOVÉ 
BALÍČKYPřekvapte malým dárkem, 

který udělá velkou radost!

314 Kč

Dárková krabička 
Označení: DKH200128/9

• Prosecco Astoria Red Tiamo 0,2 l
• Franc. terina Espelette 70 g
• Belgické pralinky 50 g

Min. množství: 20 ks
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Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.

  
Dárková taška 
Označení: PT200602/6

• Espresso Pellini TOP 250 g
• Čokoládové truffle 75 g
• Astoria Prosecco Lounge 0,375 l

Min. množství: 20 ks

  
Dárková taška 
Označení: PT200602/5

• Guiness 330 ml
• Heineken 330 ml
• Kachní pěna s Armagnacem 90 g
• Mix ořechů Cestovatelka 100 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková taška 
Označení: PT200602/12

• Villa Italia Merlot 0,75 l
• Zelené olivy bez pecek 142 g
• Bramborové lupínky 40 g

Min. množství: 20 ks

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

  
Dárková taška 
Označení: PT200602/4

• Belgické kávové pralinky 60 g
• Italská vakuovaná káva Espresso 250 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková taška 
Označení: PT200602/1

• �Olivový olej Extra Virgine 250 ml
• �Tomatová francouzská tapenáda s tuňákem 

a sušenými rajčaty 90 g
• �Kachní terina s hříbky 180 g
• �Mléčná čokoláda Willies 26 g

Min. množství: 20 ks

  
Dárková taška 
Označení: PT200602/8

• Olivový olej Extra Virgine 500 ml
• Čokoládové pralinky 215 g
• Luční italský med 300 g

Min. množství: 20 ks

291 Kč

250 Kč

271 Kč

630 Kč

584 Kč
365 Kč
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Výměny lze provádět na produkty při zachování stejné ceny a stejné typologie.

Dárkové balení  
v celofánu 
Označení: CP200601/4

• Červené víno Corvo Rosso 0,375 l
• Koktejl sušených plodů 60 g
• Paté Ibérico 125 g

Min. množství: 20 ks

Dárkové balení  
v celofánu 
Označení: CP200601/1

• Prosecco Astoria Red Tiamo 0,2 l
• Mix ořechů Cestovatelka 100 g
• Farmářská terina 90 g

Min. množství: 20 ks

Dárkové balení  
v celofánu 
Označení: CP200601/2

• Olivový olej Extra Virgine 250 ml
• Willies mléčná čokoláda 50 g
• Benelli Italské mandlové amaretti 100 g

Min. množství: 20 ks

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, 
může být tento artikl nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Dárkové balení  
v celofánu 
Označení: CP200601/7

• Prosecco Prestigio 0,75 l
• Zelené olivy s citrónem 50 g
• Confit z vepřových jater a paprikou 90 g
• Bramborové lupínky s cibulí 45 g

Min. množství: 20 ks

Dárkové balení  
v celofánu 
Označení: CP200601/9

• Astoria Fashion Pink 0,75 l
• Willies bílá čokoláda s malinami 50 g
• Solené kešu ořechy 40 g
• Fialková marmeláda 300 g

Min. množství: 20 ks

Dárkové balení  
v celofánu 
Označení: CP200601/12

• Caffe Espresso v plechové dóze 250 g
• Kávové belgické pralinky 60 g
• Oříšky mix Salty 50 g

Min. množství: 20 ks

299 Kč 357 Kč

298 Kč 291 Kč

295 Kč 462 Kč

TIP
na vánoční 

dárek

TIP
na vánoční 

dárek



KOMPLETACE



„Vlastní prostory 
nám umožňují 

skladové 
a kompletační 

služby v jakémkoliv 
rozsahu.“

Samolepka

MOŽNOST 
UMÍSTĚNÍ 

FIREMNÍHO 
LOGA

 LOGISTIKA 
NA MÍRU

Přebal Jedlé logoEtiketa Saténová stuha

 Rádi vám zajistíme dopravu 
na přání, kamkoliv budete 

potřebovat a lehce si 
poradíme s jednotlivým 

rozesíláním balíčků až po 
přepravu velkých zakázek 
na paletách. Naší prioritou 
je také bezpečná přeprava 

s včasným dodáním. S námi 
se křehkých zásilek bát 

nemusíte!



Firemní 
dárkové 
balíčky

Dárkové 
bedýnky

Vánoční 
balíčky

Italské 
balíčky

Dárkové 
tašky

VERSAILLES s.r.o.
ADRESA PROVOZOVNY:

Zahrádky 73, 471 01 Zahrádky

SÍDLO SPOLEČNOSTI:
Sarajevská 1714/9, 120 00 Praha 2

IČO: 25103300
DIČ: CZ25103300

KONTAKTY:
+420 736 671 784, +420 736 160 497

info@versailles.cz, versailles@versailles.cz

www.versailles.cz 
www.darkynamiru.com


